

# 一个路边土堆引发的悲剧

## 车主撞上土堆导致失控,造成后座朋友死亡,堆放土堆的公司赔了12万元

一场离奇的车祸,夺去了马某的生命。说它离奇,是因为罪魁祸首并非汽车,也非其他交通工具,居然是一个路边的土堆!因为随意堆放土堆,溧阳工程公司被告上法庭,法院判决该公司承担13万元的赔偿责任。一个土堆,13万元?感到不服后,该公司上诉又遭败诉,遂向检察机关提出了申诉。近日,在溧阳检察院的主持下,双方真诚和解。

50岁的马某是溧阳长岗村人,上有70岁老母,下有一个女儿,作为家里唯一的男子,他经常外出打工。

家住邻村的陈某和马某是远房亲戚,相同的家庭境遇让他们走得很近,两人经常互相介绍工作,虽然都是些零工,但吃苦耐劳的他们忙碌着。最近一次,两人在同一家厂上班,为了方便上下班,陈某拿出积攒

已久的3000元买了辆崭新的摩托车,出于侥幸心理,他没有按规定上牌照,也没有办理保险就径自上路了,上班的时候他经常会顺道捎上马某。

一天收工后两人和几个工友一起喝酒聊天,那天天气特别冷,喝酒后陈某提议去集镇洗澡,马某表示同意并习惯性坐上了陈某的摩托车。开着摩托车,冷风直往陈某脖子里钻,他顿时感觉脊背一阵凉意,踩油门的脚不知怎么开始紧张起来。“喂,你慢点开!”马某在后面很是害怕,不时提醒陈某,对面几辆大型货车呼啸而过,陈某感觉灯光眩目张不开眼睛,事故就在那一刻发生了!陈某感觉撞上了一样东西,连人带车被重重地摔在地上,接着就什么也不知道了。

等陈某醒过来的时候,周围围满了行人,摩托车倒在一

个土堆边,碎片撒了一地。而马某已被送往医院抢救,且生命垂危。

得知马某重伤,七旬老母当场昏厥,伤痛过后,伤者家属质问陈某肇事原因。陈某回忆说,因为当时对面来车灯光刺眼,根本看不清路况,好像是撞上了路边上的一个土堆导致车子失控。

“真是害人,谁把土堆堆在路边?”马某妻子十分气愤,她聘请律师打起了官司。律师发现该土堆系溧阳工程公司因工程建设所需而堆放,遂将该公司与陈某一起告上了法庭。

无事故收到法院传票,该公司负责人不信世上还有这等怪事,自己撞上土堆竟要公司承担赔偿责任?该公司也聘请专业律师到庭参加了诉讼。

原以为只是一场误会,原告起诉也只是胡搅蛮缠,公司方面没想到,最后法院支持了

马某一方的诉讼请求,判令公司承担30%的赔偿责任,因马某住院两个月后死亡,其各项费用达43万多,这样工程公司将承担13万余元的赔偿责任。

一个土堆,13万元?这代价也太沉重了吧,该公司上诉又遭败诉后,向检察机关提出了申诉。

细心的承办检察官发现,陈某因家境困难,拿出5000元后就再也无力支付剩余巨额赔偿款。而工程公司虽有支付能力却心有不甘,经过几次官司后的马某家人也多次流露出想和工程公司和解的意愿。于是检察官积极做起了双方的思想工作,最后工程公司主动表示愿意支付对方12万元。近日在溧阳检察院的主持下,双方真诚和解,工程公司为马某家属方送上了12万元现金。 谢靖 刘国庆

## 小伙索要“保护费”被拘留

自恃练过武功,被企业解雇后竟然独自一人上门索要保护费。7月28日,安徽省宿州市陆某涉嫌索要“保护费”被金坛警方当场抓获,被行政拘留十五天。

已过而立之年的陆某曾在安徽练就一身武功,今年初他来到金坛市找工作,因高不成低不就,一份份工作擦肩而过。今年6月分,他在金坛市某劳务市场看到一个招工启事,金坛市某企业需要招收保安人员,于是他就来到该企业声称自己有武功,两三个小伙子不上身,企业老板听了他的自我介绍后就叫他在企业里负责内保兼做勤杂工作。

一个月下来,企业内部员

工反应陆某并不是做保安的料,不仅做勤杂工不称职,而且在企业里“放水钱”(放高利贷)。月底,企业老板与陆某结算当月的工资打发他走人。陆某被解雇后,自恃身有武功,竟然单身一人隔三岔五来到该企业,向老板提出要给企业“看场子”,收保护费,被拒绝后恼羞成怒,竟然在企业寻衅滋事,员工上前劝说,如果对工资分配不满可以通过法律途径向劳动仲裁提出申诉,但陆某把职工的好意当耳边风。7月27日,陆某再次独自来到该企业门口,想要找事端闹事,辖区华城派出所接到报警后第一时间赶到现场,制止事态的发展并将陆某抓获。 冯婷婷 周球生 刘劲松

## 好心民警帮了这孩子六年

昨天,金坛市金沙中学高三应届毕业生刘琴(化名)来到金坛公安局经侦大队,感谢经侦民警连续六年来对其学业进行不间断的经济资助,使其终于得以完成高中阶段的学业,并向经侦大队民警们汇报了她在高考中取得的好成绩。

现年20岁的金沙中学特困生刘琴家境十分贫寒,六年前,母亲改嫁后,父亲精神失常,并丧失了劳动能力,刘琴生活来源主要由从事清洁工的爷爷供给,一度产生了辍学的念头。公安局经侦大队获知这一情况后,将其列为固定的帮扶特困学生,为帮她顺利完成学业,连续6年进行不间断的经济资助,使其获得了受教育的权利。

在民警叔叔们的关心下,刘琴十分感动,读书非常努力,在今年高考中,她取得了332分的好成绩。刘琴心里十分激动,来到了公安局经侦大队,向多年来一直关心和扶持她的民警叔叔们表示了诚挚的感谢。

金坛经侦大队积极响应上级春风行动结对帮扶学生参加2009年高考的通知精神,认真询问了刘琴最近的情况,积极联系市教育部门和部分院校,并结合近年来填报志愿经验,为其在择校方面提供了中肯的意见和建议,刘琴现已被南京师范大学录取。大队表示将承担其大学阶段的学习费用,并提供其他支持和帮助。

志娟 周青

## 放了7000元现金的包差点被人顺走

### 幸运的哥警惕,从后上的乘客手中拦下了这个包

前一位客人不小心把一只电脑包忘在了车上,后面两位小伙子刚上车,看见包后,拿着包就称不打车了。感觉不对劲的出租车司机曾师傅一边阻止两小伙将包带走,一边联系附近的出租车司机帮忙,最终将包留下。昨天,失主李先生从民警手中领到丢失的包,包里面除了笔记本电脑,还有公司资料、银行卡和7000元现金。

7月27日晚9点多钟,捷达出租汽车公司车号为苏D28676的出租车司机曾师傅,在新北区接了一位到武进

新城南都的客人。该客人坐的是车子后座,看上去神情焦急,等到了地点后,就心急火燎地下了车。曾师傅在新城南都附近开了没几分钟,很快前方路边又有两名男子招手拦车。上车后,两人说是要去湖塘乐购,可是等曾师傅车子刚开动,两人却又让曾师傅停车,说是不除了笔记本电脑,还有公司资料、银行卡和7000元现金。

7月27日晚9点多钟,捷达出租汽车公司车号为苏D28676的出租车司机曾师傅,在新北区接了一位到武进

见两人拎着包就要走,心里一着急就打开车门跳下车,叫两人别走。两男子一看曾师傅有所察觉就想仗着自己年轻拿着包就要跑。“我让他们说清楚包里有什么,他们根本回答不出来。”曾师傅赶紧上前将两人拦住,一边联系附近的哥过来帮忙。不一会,几位的哥赶到现场,最终将电脑包留了下来。随后,曾师傅第一时间将包送到出租车管理大队。

昨日一大早,失主李先生打电话到出租车管理大队,称自己27日晚从新北区打车到武

进新城南都,下车时将随身携带的电脑包遗忘在出租车上,内有联想笔记本电脑一部,公司资料,银行卡,及现金7000元整。经核对后,李先生从民警手中接过失而复得的物品,激动地连声向民警致谢,并表示,“我只是抱着试试看的心里打的电话,没想到这么快就能完整地找回来。感谢的哥,感谢我们的民警!我要让我的朋友都到这里来投资!”据了解,李先生是来常投资的客商,公司资料若遗失,损失将无法弥补,丢包后李先生非常着急。 邓■刘国庆

## 民生超市

你想知道的  
我都替你问  
拨96060转小孙



# 这里的信息很实用



健康

### 专家提醒:游泳时要保护耳鼻

重庆一名游泳爱好者每年夏天中耳炎都会反复发作,而且这一病情持续了30年。专家介绍,像这样游泳引起的中耳炎并不少见,主要是因为泳池中污水入耳后引起外耳道皮肤及耳鼓膜感染,或耳内进水后处理不当,如不洁挖耳等,结果引起外耳道炎、鼓膜炎、化脓性中耳炎等。

专家提醒,欢快畅游的时候最好戴上耳塞,避免游泳池的水进入耳内。如果水进入耳中,应及时将水排出,简便易行的办法是将头向人水侧倾斜,辅以单脚跳,使其自然流出,然后用干净的棉签轻轻探入外耳道清理。如果耳内进水后出现耳闷、耳痛、头晕等症状,切忌用手去抠,应及时去医院治疗。

此外,如果池水进入鼻腔,不能捏紧两鼻孔使劲擤,而应指压单侧鼻孔逐一轻轻擤,或内吸后从口中吐出。如果经常在游泳后出现鼻塞、鼻痛的症状,应到医院就诊。 新华社



龙城·出行

### 30日起 新辟234-1路线

因吕墅桥禁止大客车通行,41路改经龙城大道,为方

便薛家吕墅居民出行,2009年7月30日起常州公交集团新辟234-1路无人售票公交线路。234-1路从薛家公交中心站始发,经丽园路、薛冶路、龙城大道、吕汤路至吕墅,沿线双向停靠丽园桥、薛家西站、庆阳路、汉江西路、河海西路、冶金厂、前进村

刘劲松



问菜价

### 这两天蔬菜可能降价

前段时间,高温天气

引发部分品种菜价上涨,其中西红柿涨到1.8-2元/斤,茄子涨到1.5-1.8元/斤。生菜价格涨到2-2.5元/斤。这两天,天气略有降温,蔬菜批发商预计菜价未来两天有一定降幅空间。 孙羽霖

(仅供参考,单位:元/斤)

菜名	兰陵过渡菜场	八角井菜场
小青菜	2.5-3	2-2.5
冬瓜	1.5	0.8-1
茄子	1.5	1.5-1.8
大蒜	3	4
空心菜	1.2	1-1.5
苦瓜	2	2
黄瓜	1.5	1.5
苋菜	2	2
生菜	2	2.5
西红柿	1.8	2
鲫鱼	7	6.5-7
大排	10-11	11
草鸡蛋	5.5	5.8



找工作

### 这家单位要招人

江苏兄弟化学有限公司面向社会公开招聘合同制专职消防人员10名和招聘消防车驾驶员2-3名(男性)。工资标准:1800元~2000元

有意者请于即日起至8月10日,在正常工作日内,携带户口簿、本人身份证、学历证明和未婚证明、驾驶证照、本人近期1寸免冠正面彩照4张等(退伍军人另携带《退伍证》的原件和复印件各1份),到公司人力资源部报名。

公司地址:溧阳市南渡镇旧县工业集中区,乘坐102路(上沛线)至旧县兄弟化学站下车。 孙羽霖



龙城·教育

### 信息化考试提前啦

由于江苏省信息化考试系统即将改版,原定于2009年9月下旬组织的江苏省信息化考试提前至9月10日-15日左右进行,网上报名时间为7月

28日-8月28日,考前一星期网上打印准考证,另外,2009年11月下旬、2010年1月下旬的江苏省信息化考试将采用新版考试系统,考试时间调整为11月初、2010年元月初,网上报名时间为9月底和12月底。报名网址: http://218.93.10.36:8080/xxh/index/default.asp 孙羽霖



小孙提醒

### 这四个城市快运更快了

8月1日,苏、锡、常、通四城“城联快件专递”平台将正式启动,四城城联快件分公司将同时成立运营。苏、锡、常、通四城联动,借助“江苏城联快件专

递”经营平台,依托四城四家公司快件中心作为集配中心,采取以货补客,开展小件快运网络化经营,完成四城区域间往返线路的快件上门取货、送货上门、配送等工作,实现“门到门”的货运快递运输服务,同时推行“一票制,门到门,6时达”的服务模式,真正实现苏、锡、常、通地区快运网络紧密型合作。 孙羽霖



龙城·水电气

### 停电

29日6:30-17:00停电:铁北线铁北新村254开关前段(停电范围有:原武进供电局、北环小学和花园宿舍、永宁北楼、新堂花园、北环新村部分等永宁路、新堂路及红梅冯家墩、

倪王村、沟头村等相关地段)(铁建工程); 武医线全线(停电范围有:武进医院、市检察院、市中级人民法院、天宁区法院、武进宾馆和县北新村部分等永宁路、永宁北路等相关地段)(铁建工程); 8:50-15:10停电:华严线青洋路#1环网柜;路灯管理处1140开关(停电范围有:路灯管理处)(临检) 刘劲松